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ZM70, A10.1%), KM R(5, A54.4%)
LE): AEMFEMRANET, AT%), AMFANZ3, A29.5%),
)

jm i
L2, SLE) WA 2297, A15.9%), A=FMFAEZE(191, A
18.4%), Z|EIEIZ(151, A19.7%), HEI=(34, A2.6%), QAEEHMREIZ(Q27, A21.0%)
Z(HOHE, SLUE): 2[F(169, A35%), 7[EFMRAE(111, A13.3%)

(Che : HHOkE, %)

20144 20154

z= = =
A | s | a4 | osa |G| | oew | osa | T
M= | 1413 346 125 110 581 289 107 94 491
E2® | (15 | 00 | (1D | (87 | (1D | (164 | 144 | (141 | (-155)
MSAL | 1644 | 399 | 152 | 143 | 694 | 363 | 138 | 119 | 620
(LB | (48 | (68 | (42) | (:02) | (61 | (-89 | (:90) | (-17.1) | (-106)
MREZE | 9,262 | 2,171 904 857 3,932 | 1,931 844 711 3,487
E2® | (10| (13 | @0 | (64 | 0 | (13 | (66 | (170 | (113
MRHE | 3,617 813 327 303 1,443 748 313 280 1,341
E2® | 65 | (100 | 160 | (19 | 69 | (79) | (44 | (16) | (7.0
5 A | 1503 | 3729 | 1508 | 1413 | 6,651 | 3,332 | 1403 | 1,204 | 5939

(E4E) | (-01) | (.1 (53) | (-6.00 | (0.9) | (-10.6) | (-7.0) | (-148) | (-10.7)

A2 ;. 2RSS FAEAH(MTI 4 MRT 7|2, ) SLUE2 MAS7| cie(
o ‘15 5¢ FEEFS AFAE, AFAFY TE2EF Fa=2 Ads7g]
6.6% =& 213.6-1E, F+=I7t= 8.8% 743 5.65/kg 715
<HMRF TFEE8 Y o gD
(S|« ME, E/Kg, %)
201414 201544
=
T = o, = A 2 2 T2
Al 1/4 43 5gl (1-52) 1/4 43 52l (1~52d)
£=Z=22F| 27337 | 6555 | 2552 | 2286 | 1,139.3| 6265 | 2558 | 213.6 | 1,095.9
(54E) | (-0.4) (0.9) (4.0) (-7.3) | (-0.2) | (-4.9) 0.2) (-6.6) | (-3.8)
&0 58 5.7 5.9 6.2 5.8 5.3 55 5.6 5.4
(4= | 02 (1.1) 1.7 (1.4) (1.1) (-44) | (-72) | (-88) | (-7.2)
A2 SRS FASH M 4 MRF 71D, £7/¢ FEEUFAED), 3 SLES MHS7| ciH|Y



o =
(%) HderF === A C

15

10

’ Y7 N\

-15

-20
'14.5€ 6 78 8 9ogl 10 118 '14.12€ '15.1€ 2g 33 42l 58

o ¥Twm g AdaFo Fd HIYL, v=, 4, EU 5 HA™NS -
o] #Zastdoen, dd FUHE WMEY FE&: #44

- HEWS A HAFAET4A%) FES SUIII oY, AL E(A22.3%),
ARAHA22.7%), AFAEAL1L1I%)S] FFo] ZadtHA AdS7 |
u

8.5% ZrAgt 2449 E V)=

- F3o) A9 AHAR(A81%), ARAHAZ0%), A2 2(A25.2%), A5
AEN0A%) 5 BE E2o| 5Zo] 2WA AIS/| Y] 19.3% 2aF

1839 RkE& 7

u

HMRF FTo=2Y & 5ED
(TH2| : BHOHE, %)
201444 20154
= 7 = =
[=) =3 T (=) [=) T
A 1/4 42 58 | 4Ioay) | 14 48 58 | (1l5a)

HIEZ | 2,734 566 266 254 1,098 547 266 244 1,057
(B4E)| 92 | (135 | (204) | (85 | (129) [ (-34) | (02) | (-85 | (-3.7)

== | 2,515 571 237 226 1,034 492 209 183 884
(EEE)| (79 | (-20) | (-56) | (-11.8) | (-5.1) | (-13.9) | (-11.6) | (-19.3) | (-14.5)

EU 1,536 397 148 131 676 315 127 107 549
(BEHE)| B3 (11.8) | (15.0 (1.1) (10.2) | (-20.7) | (-14.5) | (-18.2) | (-18.8)

o= 1,433 334 125 117 576 337 122 113 572
E&8)| (14 (0.1) (4.0) (-93) | (-1.2) 0.9 (-22) | (-35) | (-0.7)

el 1,340 332 124 122 578 290 116 94 500
E&8)| (1.1 (-1.5) (5.5) (-29) | (-04) | (-12.6) | (-6.3) | (-23.3) | (-13.5)
o= 867 231 81 72 384 193 75 59 328

(B8 (62 (15.7) | (15.1) (7.3) (13.9) [ (-16.7) | (-6.4) | (-17.9) | (-14.8)

st 7| 15936 | 3,729 | 1508 | 1,413 | 6,651 | 3,332 | 1,403 | 1,204 | 5,939
HE)l (-0.1) | (2.1) (5.3) (-6.0) ©09) | (-106) | (-7.0) | (-14.8) | (-10.7)

O
D\I

Az ST FASAMI 4 dRF 7[E), F) SLUE2 dAS7| iy

Hi



): MMM, A284%), CIZ=MF(5, A19.2%)
* MRAL TRUES(HDIE, SZE): CITMREAMRANTT, AT.3%), HAMFAK4LY, 08%), CI=ZMF

NRAES VB BB F71F W, BHE, ARFHFHE
S e gaon, NN FAE FUS Basted MAAEE Ta
* MO K| o|Z(eHOHE F A

2tE): 7|EFRIZ(65, 0.6%), HEIZ(31, A8.1%), AIEZAMF
A =(15, A5.0%), HEIZ(B, A21.0%), 2XRI=(7, 17.7%)
*MRAHE LUZZ(EOIE SZUE): 2|F(390, 0.0%), 7|EIMIHMZ(174, A11.0%)

<ESHE e g

(Chel @ #HEkE, %)

o 20144 20754
= = A s | am | 58 T, | e | am | sa | T
MRZE 223 56 18 18 92 50 18 14 82
&2 | (41 | 50 | (230 | 130 | 100 | 99 | ©1 |(-252) | (-10.9)
MFAL 2,091 500 191 169 860 466 177 159 802
E28) | 18 | (-30) | (0.0 | (-12.0) | (-45) | (-68) | (-7.4) | (-6.3) | (-6.8)
MRE=E 1,866 420 165 157 741 432 172 150 754
@28 | @2 | @) | 64 | (19 | 62 | GO | @n | -44) | (18)
MSNE | 10,477 | 2,320 | 805 | 586 | 3,711 | 2472 | 783 | 564 | 3818
E28) | (119 | (155 | (1.0) | G4 | (125) | 65) | (28 | (31 | 9
st o | 14,658 | 3,296 | 1,179 | 930 | 5404 | 3,420 | 1,150 | 886 | 5,456
(B2 | 64 | 103 | 76 | 10 | 76 | 38 | (-24) | 471 | (1.0)
Az SR RASAMI 4 MRF 718, F) SLES MASY| tiy|Y
o 159 59 FYBFE AFAHL%), AHAEE1%), AHAE07%) S 4
7t AdErIdnl 1.8% F713 13524 ES VIR ey, Fyudvte
6.4% 743 6.6%/Kg 7=
Ne= o122t gl ChH &Eb )
HEE TS } (che] : ME, 2/Kg, %)
_ 20144 20154
TE LA [ w | e | sa [ w | e | osa |3
=ol=Z2f | 1,7123 | 3814 153.1 132.8 667.3 400.5 159.1 135.2 694.8
2 | 60 | 60 | 60 | 40 | 62 | 60 | @0 | 18 | @
Zolcif| 86 | 86 | 77 | 70 | 81 | 85 | 72 | 66 | 79
=22 | 63 | 60 | (8 | @8 | @3 | 12 | 62 | (64 | (-30
A2 : BHAROIEE| RASHMT 4 MRT 71D), 2718 $RHTAZD), ) LB MAS7| ci(



<

il

YBHU B

2

o= A =2 =]
T T e = 2>

“ A
2\ /)\\
S VAR
5.0 \-’/ \//’\.

1452 6 7¢ s og 108 119 14128 '15.19 28 3 42 52

HERSE=E TEH=SSEE TREUIISEE

O =7h8 sl MlE, 1Y de7h $=n EU, Wikt 2 vl= s

o 5¢ =7 FYL2 HEF4.0%)T AU (9.2%)2 Fdol ST v, F=
(459%), EU(A32%) B Hl=(L21.5%) 5 H4aE B

- SFoEREH HY FUFE] AFAFAL%S BlEste dRrdsA
39.5%), AFAHAT.6%), AFAE(AL1%) & BT F5°] Hasted A
7B 5.9% o1& 446UtES 75

- HEYS A895030.1%), A5 H5.5%), A-G2E(7.0%) D Al-5A)3(3.3%)
59 F£<¢o] EHARE AdE7|the] 4.0% =713 11599 ES 72

- EUY A% AFAK32.2%)2] 4] F7tstR oy, A-Frd5(A25.9%), 41+

2 E(A9.6%), HTAF(A3.0%) T F5o] st Hds7IdiHl 3.2%
A

e 0uniES 7=
MRF T ol HE
(] - HHEhE, %)
20144 20154
= 7t o =7 =7

Een 6,593 1,422 573 474 2,469 1,469 554 446 2,468
(E&8)| 43 (5.6) (4.6) (-1.8) (3.9 3.3) (-34) | (-5.9) (0.0)
HIEZ | 2,758 601 176 111 888 654 180 115 950
(E&8)| (0.1) | @7.1) | (10.00 | (-0.1) | (19.4) (8.8) (2.3) (4.0) (6.9)

EU 1,433 325 95 93 512 335 94 90 518
E&8)| 9.1 (4.1) (5.4) (7.6) (5.0) (3.1) (-1.0 | (-3.2) (1.2)
el 758 199 66 41 306 195 61 45 301
E&8)| 24 (14.4) (5.9 | (-193) | (6.6) (-2.0) | (-6.8) 9.2) (-1.5)
ookt | 467 98 32 13 143 101 34 9 144
(B4=)| (18.7) | (23.0) | (22.9) 9.8) (21.7) (2.4) (6.6) | (-29.1) | (0.5
ol= 367 90 29 31 150 83 28 24 135

(E28)| G | (103) | (-41) | (-34) | 43) | (-82 | (-24) | (-215) | (-9.8)
Lo | 14,658 | 3296 | 1,179 930 5404 | 3,420 | 1,450 | 886 | 5,456
=) (84) | (103) | (76) | (-1.0) | (7.6 (38) | (-2.4) | (-47) | (1.0)

=
Az ST FASAMI 4 dRF 7[E), F) SLUE2 MAS7| i

ol

~—~——

0
oN




MRy £F g

I

—~~

(2t : 2010=100, %)
20144 20154
? _E_ o o @E [=] o "gﬁ'
A 1/4 48 58 | (1rgy) | 14 48 58 | (1Zag))
MARR|$=| 926 | 937 | 1010 | 886 | 94.1 884 | 959 | 862 | 895

OpA
oY
W
¢
®

(-2.4) (2.2) (-49) | (-20) [ (-56) | (-50 | (-27) | (-4.9)

—~~

T
_(')L
B
4>
&
=N

94.0 102.0 88.5 94.5 90.3 98.2 87.8 914
(-3.9) (2.2) (-50) | (-28) | (400 | (-:3.7) | (-0.7) | (-3.3)

0¥
oY
W
e
S

MOX[| 1249 121.9 1215 120.7 120.7 1251 1234 122.7 122.7

(E&E) | @1 (9.8) (8.5) (6.7) (6.7) (2.6) (1.6) (1.7 (1.7)
JISEX|| 945 925 101.6 98.3 95.5 87.9 97.9 93.5 91.0

E22) | (30 | A | 0N | 48) | 04 | (50 | (36 | 49 | (4D
Ri2 : S, PUREHSSTAL ) MRARI2 MR, of, SisR S2 B8l FUSS FASY| ol

<20109=100>

135

125 / e — e ——

115

105

95

75

14.52 62 72 = E= 102 118 128 45182 2= 3g 42 5]




2) 3

]
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o
o
[
e
_O‘L
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o 54 FAEAYNE Bd2EY A F& HL o2 AdFTitn 28%

- S8t Ul AR oE AT 7.6% At 1133-E, Ais
Ak WE A3l A GFORE 14% AT 90HES 7=
BN =5 ED
2 - HE, %)
2014 20154
T AL ua | a4 | se || e | ew | sy | T
MAZF[1,684.9| 4294 | 1416 | 1426 | 7136 | 3956 | 1356 | 138.7 | 669.8
(BZE)| (-53) | (-4.0) | (-6.8) | (-59) | (-49) | (-7.9) | (-4.2) | (-2.8) | (-6.1)
MALESE | 512 |1,4626| 3630 | 127.2 | 1227 | 6129 | 3448 | 1229 | 113.3 | 581.0
(BB |(ZUB)| (-66) | (-89) | (-2.9) | (-83) | (-76) | (-50) | (-3.4) | (-7.6) | (-5.2)
M| 947 | 1022 | 981 | 100.4 | 1004 | 946 | 910 | 990 | 99.0
EZE)| 60 | (158) | 6.1) | 77 | 7D | 74 | (-73) | (-14) | (-1.8)
A2 | EAE, ZREAISERAIGEING 71D), 3 4= AAS7| tiuo[0], E2F 7[F AASTA[L]

o 5U WA e HE7] HEE F7h Fo= AUE/Yu 0.9% Z7}e

- S8k W 8 Aast FUAF S7FE Ad-s 7] 5.4% 4% 19.9
%

JE, Alie Add Aagdd & 7|AEH=Z 11.8% F4s 20.14ES
7=
<HEb == #ED
(& - HE, %)
20144 20154
T = S, =3 ‘II_‘71| =) S "I_‘71|
Al 1/4 42 5¢ (1~5%J) 1/4 43 58 (1~5%)
MAEE | 2604 | 679 | 225 | 221 | 1125 | 628 | 217 | 223 | 10658
(BSUE) | (-75) | (09) | (-7.0) | (-86) | (-28) | (-75) | (-3.7) | (0.9 | (-5.1)
MAMSSH Z5i2F | 2539 | 624 | 216 | 211 | 1051 | 595 | 224 | 199 | 1018
(BEV 2| (BLE) | (-48) | (-66) | (23) | (-08) | (-38) | (-4.7) | 37 | (-54) | (-3.1)
y =t 17.6 224 225 228 22.8 19.3 18.0 20.1 20.1
(BZLE) | (-7.8) | (90.4) | (60.4) | (42.0) | (42.0) | (-14.0) | (-19.9) | (-11.8) | (-11.8)
A= SN, AUMEASSTATHAL 7|F), ) SLES2 MAS7| tig|o|H E 7|& AR



- %= FHEEERY FET4AY LAY 35 AHd T2 AdEr|dn
8.4% 7FA3E 89.2, A= 3.6% AT 103.98 7=
<ZlZ g 8 &>
(E42] : 2010=100, %)
20144 20154
- = - = e aa - - A
A 1/4 48 58 | (idey| 14 48 )
MAFK|Z| 925 | 909 | 1001 | 1005 | 947 | 793 | 935 | 916 | 846
(BLS)| 11) | 20) | @3 | 34) | 28) |(-128)| (-6.6) | (-8.9) | (-10.7)
MALESE|Z5)x|2:| 900 | 876 | 982 | 974 | 917 | 753 | 888 | 892 | 808
X212 (BLE)| 25) | B35 | (73) | 24) | 41 |(-14.0)]| (-9.6) | (-8.4) |(-11.9)
xox|£| 1022 | 107.0 | 1061 | 107.8 | 107.8 | 103.7 | 1046 | 1039 | 103.9
(BLE)| (-45) | (-49) | (-6.4) | (-4.1) | (-4 | (-31) | (-1.4) | (-3.6) | (-3.6)
A= EAA, Z2ANTASETANRIZEET 71D, ) SLUES MAS7| tiH[0|H X7 |&E AA =R
5) o]
(1 A2, &5, A S71
o 59 oF A4k =3}, AaAF=E XD ML A=z QA3 A3 A4k

82.2, 1= 3.2% =718k 115.8S YERA
LF 5 &b
(EH2 : 2010=100, %)
20144 20154
? _E_ [-] o -“_‘_:jﬂ (-] -] "_gﬁ'
Al 1/4 42 58 | (faw)| 14 43 58 | (1353
MAFK|2s| 881 | 932 | 971 | 717 | 897 | 877 | 903 | 731 | 853
(BLE)| (-59) | (-39) | 6.0) | (-6.3) | (-2.4) | (-5.9) | (-7.0) | 2.0) | (-4.9)
MAIESE | Z51x|2| 926 | 972 | 1016 | 760 | 938 [ 959 | 988 | 822 | 938
X212 (BHE) | (-55) | (-52) | 45) | (-58) | (-3.4) | (-1.3) | (-2.8) | (8.2) | (-0.1)
xOx|L| 1222 | 1146 | 1149 | 1122 | 1122 | 1209 | 119.0 | 1158 | 1158
(BLE)| 42 | 119 | (112) | 84 | 84 | 655 | 36) | B2 | 32
A2 EAIN, LAMZEASSIEAYQIE - 2H| 7|F), F) ZSLUES AMASY| CiH|0|0 X527 |& AHlApX|2



[ o fF awidufel} 5.3% 71 4% 825099 71 &

o ‘15d 5€ oF AvjFrY e FY IHLF STHH4Y), RAPAF Fof| &
ddgnte 2 Wstd oF wE FVIE AdF7|gH] 53% F713F 4%
8,250 ¢ S 7=

- WslH o] A el 9 BHIE ujEFo] 14.0% Asdow, AANF
(28%), °tE B 2XE=0F(23%) T Bl TR wjEo] I

- NPPIES B9, F ddLdF STHAD), YA To8 o F Awjr}
AdE71HE] 2.4% 7}

<= oF Eol SE>
(2] 10942, %)

201444 201544

T E =

A | s | oam | osE | A | s | sa | T2,

Zhof A 51,602 | 12,327 | 4,328 | 4,583 | 21,238 | 12,273 | 4,406 | 4,825 | 21,504
HAEH - 7Pdl| 1.8 0.8 4.4 1.7 1.7 -04 18 53 1.2

®e o) | - 190 (34 | 659 | 45 |(-202) ] 09 | ©5) | (-57)
A2 EAY, AoHEOHAZE AT S

U o7 B

300

200

s A
e SN
wl N~ il il i

Y \/

-30.0




6(]:

3. 91872 944 717 B

1) 9%
O vl=r AF 3804 AANR G A, 42
o 59 /De) T uE AAMAE 52, v]F A% A 224 A A
2 GHAAN Soz ddud 3589 A53s 1,1082¥€ & V&
* 2lete] 22 1 1,072.42(15.48) — 1,108.22/('15.58)
/1009 &2 dEO A A3t A Ko7 ASFefATE olojx A
v 9.8 3}E+3l 894.6¥ S 7=
* 211009 &= - 904.4-?.;1(’15 4'°é") g 894.6-‘-’.;1(’15.53-')
<EL 218 AIMP>
20144 20154
T o | " H
A 1/4 48 58 | (1o | 14 Ag 58 | (1Zogy)
&l/ee] | 1,053.4 | 1,067.5 | 1,033.2 | 1,020.1 | 1,051.2 | 1,100.5 | 1,072.4 | 1,108.2 | 1,096.4
&1/100¢1| 990.6 | 1,040.1 | 1,009.2 | 1,004.3 | 1,026.7 | 924.5 904 .4 894.6 9145
A= =2y, FHIE8SE), ) 2 SVPIE A, 271 gave
F9 92 AM> —p
1,150
1050 M
- \\/ﬁ\'—_\
850
1458 &2 72 32 o2 w08 118 128 1518 28 32 a3 52
—a— T/ =—ir= 7 /1001

10



2) 22| YA A

f

[ =5Al77F A2 5, 49

o 5¢ IAf7Fel B¢ = AdRAL e AL, AF SRS Fa, v=
gys JH = % F A % B33k, OPECY 5€ 4H+3F S
I8 20 FEFE EE(OYANE) 98 So2 f71E 608 oA S5

]

B Algtoz B3A<l 0.818/bs, &F
FEMAL FHU Anie wE PSR ALl 11.9% S7Hs
13.1 &F8/kg 715

o 54 3R 7HA9] ¢ LRI YUZ(MEG) B 722 8371
FAF7F dE Tz dLdun] 72+ 82%, 0.9% Z71% vk, ofad 2y
EYAN)S T7W M348 S8 W& 5 S7H= 05% o+

T, F2 A 4%

> H

<Fe =M XN 7t SED

_ 20143 20154
= A | s | s | sE (33| 14 | @ | s |59

7 | WTI | 912 | 1006 | 99.7 | 102.7 | 1008 | 485 59.6 60.3 53.1
($/6HZ) [Dubaiw| 95.0 | 1047 | 1049 | 1064 | 105.1 521 63.4 60.2 55.9

g
(Dg/ﬁ)’) e Ll 0.92 1.05 1.08 1.08 1.06 0.80 0.81 0.81 0.81
I.
=S A= 104 10.7 10.5 104 10.6 10.8 11.7 13.1 115
(&F8/kg)
of 2 &l
ENE 922.3 | 963.1 9279 | 9052 | 9445 | 7712 | 9035 | 977.3 | 838.9

ES NS EE

$/=) L 1,963.3 | 1,976.7 | 1,975.0 | 1,880.0 | 1,957.0 | 1,671.7 | 1,425.0 | 1,417.5| 1,571.5

7= 21045 2,3087 | 2,215 | 2,195.0 | 2,2665 | 1.616.7 | 1,740 | 1,790.0 | 1,682.8
A= =2 Elxﬂg%% , S48 S|(KOIMA X[+38), sH=E22He3s| Mz A=

F) E2 IVIE A, —.-_—7|'_ uo s

=Q =X YR 7HE sE
120.0 R iz B <CHe] s/ (R, HEN(HETZH>

110.0

100.0

90.0

80.0

70.0

50.0

40.0

'14.582 6 72 = E=] 108 112 128 "1hal 22 38 42 5=

==\ T =@=Dybai o

11



1. MUES AHUE SVt H 24 -XEFA| SLE (THel - MEA(SE, ZeiE] %)
20141 20154

TE A | o | s | sa TPES o | s | sa [TPES
Mz A== 041 0.7 2.8 -2.2 0.5 -1.0 -2.7 -28 -1.7
w2 =8 | 05 | 03 | 18 | 20 | -02 | -35 | -40 | -20 | -33
goisxxs | 52 | 75 | 21 | 61 | 82 | 84 | 26 | 08 | 56
HAE 35 40 3.9 3.6 3.9 41 3.9 38 40
sHxE7L | 13 | 11 | 15 | 17 | 13 | 08 | o4 | 05 | o5
BaTR(HE) | 8922 1519 71.6 91.2 314.7 234.5 81.4 86.5 4024

2. &Y dA (Ehel : Hioks, MAGESH, 7DchE] %)
20144 2015
T = A 1/4 4 58 | Teay | 14 43 56 | gl
T = 572,665 | 137,536 | 50,267 | 47,577 | 235,380 | 133,455 | 46,245 | 42,368 | 222,068
CF2 ) 23) | (16 | 89 | (15 | @4) | (30 | (-80) | (-109 | (-57)
= o 525,515 | 132,366 | 45,873 | 42,607 | 220,847 | 111,795 | 37,714 | 36,067 | 185,576
EFae) 19 | 0 | 61 | 05 | @4) | (-155 | (-17.8) | (-154) | (-16.0)
Soix| | 47150 | 5170 | 4,394 | 4970 | 14,533 | 21660 | 8531 | 6,301 | 36492
Az S=FAYs| FASHA
3. =AY (el « ™AS7NDEiE] %)
2014 20154
7=
1/4 214 3/4 4/ A 1/4
GOP(Z2E) 39 3.4 33 27 33 25
DIZIAH|(BZE) 2.6 17 15 14 18 15
HH|FAHBZLE) 7.2 7.7 4.2 4.2 5.8 5.8
GDP(H =) - - - - 14,100 -
121E GNI(E) - - - - 28,180 -

A= o2 HSAAAR, F) A2 2718 K&, 121Y ZRUELAF(GN)2 A7 X =

—

Op

20144 20154
T = A | e | e | osa TPES o | osa | osa [T]IES
AAMEHOI(A, JH)| 84,697 | 20,761 7,226 6,365 | 34,352 | 22,652 | 8,315 6,673 | 37,640
SHol=B, 70| 614 180 44 45 269 142 58 40 240
egws) | (1379 | (153) | (642) | (ata) | (277 | (1595) | (143.) | (1668) | (1568)
LY AX| 106.4 103.4 1123 107.2 105.9 102.4 108.1 102.8 103.6
sze W | oy | ey | @ | c2n | a9 | 1o | 30 | can | 22

A= (AAYRI) SATIHY, (FEfels) 282 0SFEME, (MAX|) 232AS7(20104=100)



[=li=X=1
LsE =

100 ofstel Zofl= O Bitiels LiEfd.
BHISHA AR

&= g 7€ 7| ZAE=ZAA 3 ©MA) AY
20141 2015\
gt
108 11 12¢ 58 63 h=[6sEY
64 56 62 64 50 50
HEN AlZ
69 68 72 77 56 61
78 86 84 79 72 73
95 92 87 97 91 85
4o 71 73 73 71 56 58
£},
X1 92 90 87 104 67 68
115 111 121 114 125 119
105 96 104 109 101 100
77 83 81 78 70 69
A
93 91 85 101 84 80
74 68 66 71 51 58
LH=, 86 83 83 96 61 58
*&
~0 79 73 77 78 59 63
85 91 83 109 92 91
69 90 72 75 59 60
At 92 84 88 97 77 76
o0
A 95 94 88 103 93 92
| 91 91 93 99 95 93
=xf
= 105 96 104 103 105 106
103 95 99 97 97 95
114 107 105 109 103 105
111 108 104 115 113 113
7124
o 82 79 75 80 83 80
2 RY
AN 92 91 87 87 88 89
76 73 77 81 80 76
77 86 87 89 83 81
X 67 65 73 78 73 69
gl 66 77 79 86 81 80
ey 92 85 91 87 97 100
ALY
103 95 97 94 97 99
1 7|87 |Z=AKBusiness Survey Index : BS)= 7|212] SR A7 |~Z=0i chet T 515 Mot E2 MEx
5107 7|SeE ntetstr| sk A7|oE7 . BSIZt 7[EX[2l 1002 S S SEH
ot BXA0l SE ZSE 2|n|5iH, 100 o|Afel H<R0| SEY [ A=



